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POWIAT
A.N.Q.A.

Do gmin i  starostwa powiatu 
olkuskiego w  latach 2024–2026 
wpłynęło łącznie 246,84 mln zł 
z budżetu państwa w ramach kilku-
dziesięciu programów rządowych 
realizowanych za pośrednictwem 
Małopolskiego Urzędu Wojewódz-
kiego. Skąd te dane? Z  nowego 
serwisu „Gdzie Pieniądze” urucho-
mionego przez wojewodę małopol-
skiego. Sprawdziliśmy, ile środków 

Niemal ćwierć miliarda 
złotych dla powiatu 

olkuskiego. Dokąd trafiły 
rządowe pieniądze?

OLKUSZ,
ul. Składowa 4A 

WARSZTATY
ARTYSTYCZNE

LETNIE

MUZYCZNY PASZPORT
- interaktywna podróż przez świat muzyki

DZIĘCIĘCY ZESPÓŁ
WOKALNY

PLASTYKA / CERAMIKA
GITARA / KEYBOARD

TEL. 508 180 788
TERMIN 14-17 LIPCA

PRZYJDŹ! ZOBACZ! SPRÓBUJ!

Godziny otwarcia:
pn - pt: 8.00 do 18.00
sobota: 8.00 do 16.00

Olkusz, ul. Staszica 8, tel. 609 146 111

Zapraszamy po szeroki wybór
roślin ogrodowych i balkonowych!

Piękne kwiaty miedzy innymi:
pelargonie, surfinie, byliny oraz wiele innych

roślin do Twojego ogrodu i na balkon.

Centrum Ogrodnicze R. Kafel

WAKACYJNE
PÓŁKOLONIE
Odkryj radość ruchu

i akrobatyki tego lata!

KORONA OLKUSZ
UL.KOCHANOWSKIEGO 2

603-678-094

W PROGRAMIE:

CO OBEJMUJE CENA:

 

gimnastyka korekcyjna
codzienne treningi gimnastyczne
nauka i doskonalenie
wybranych elementów
warsztaty z akrobatyki powietrznej
wyjazd do Stadniny Koni
(jazda konna)
wyjście do kina
wyjście na basen / wyjazd nad jezioro
gry i kreatywne zabawy zespołowe

wszystkie atrakcje zawarte
w programie
śniadania, obiady,
podwieczorek
opieka profesjonalnej kadry
pedagogiczno-trenerskiej
ubezpieczenie NNW

Koszt: 780 zł / turnus

Terminy:
20-24.07.2026
27-3�.07.2026
03-07.08.2026

�0.08-�4.08

CIĘCIA SANITARNE 
Kompleksowa wycinka

drzew i krzewów
wraz ze zrębkowaniem,

własna zwyżka.

Tel. 607 376 140
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OLKUSZ
Urząd Miasta i Gminy w Olkuszu

23 czerwca 2026 roku podczas 
sesji Rady Miejskiej w Olkuszu rad-
ni udzielili burmistrzowi Roma-
nowi Piaśnikowi wotum zaufania 
oraz absolutorium za wykonanie 
budżetu Gminy Olkusz za 2025 rok.

Jednym z  najważniejszych 
punktów XVIII sesji Rady Miejskiej 
w Olkuszu było rozpatrzenie Raportu 
o stanie Gminy Olkusz za 2025 rok. 
Po przedstawieniu raportu odbyła 
się debata, w  której uczestniczyli 
radni, a następnie przeprowadzono 
głosowanie nad udzieleniem bur-
mistrzowi wotum zaufania. Za jego 
udzieleniem głosowało 17 radnych, 
przeciw było 3 radnych.

Kolejnym istotnym punktem 
obrad było rozpatrzenie sprawoz-
dania z wykonania budżetu za 2025 
rok wraz ze sprawozdaniem finan-
sowym. Rada Miejska zapoznała się 
również z  pozytywną opinią Regio-
nalnej Izby Obrachunkowej, która 
nie wniosła zastrzeżeń do sposobu 
prowadzenia gospodarki finansowej 
Gminy Olkusz. Po przeprowadzeniu 
procedury radni udzielili burmi-
strzowi absolutorium za wykonanie 
budżetu. W tym przypadku również 
za uchwałą głosowało 17 radnych, 
przy 3 głosach wstrzymujących się.

W swoim wystąpieniu bur-
mistrz Roman Piaśnik podkreślił, 
że dochody Gminy Olkusz w  2025 
roku przekroczyły 325 milionów 

złotych. Zwrócił uwagę na konse-
kwentnie realizowaną politykę 
ograniczania zadłużenia, dzięki 
której po kolejnych wykupach obli-
gacji zadłużenie gminy utrzymane 
zostało na bardzo niskim pozio-
mie. Burmistrz przypomniał rów-
nież, że w 2025 roku na inwestycje 
przeznaczono ponad 40 milionów 
złotych. Środki te pozwoliły konty-
nuować modernizację infrastruktu-
ry drogowej, rewitalizację olkuskiej 
starówki, inwestycje w  obiektach 
oświatowych i świetlicach wiejskich 
oraz przedsięwzięcia służące popra-
wie jakości przestrzeni publicznej.

Burmistrz zwrócił także uwagę 
na wyzwania związane z  finanso-
waniem oświaty. Wydatki na edu-
kację wyniosły blisko 137 milionów 
złotych i  po raz kolejny stanowiły 

największą pozycję w budżecie gmi-
ny. Podkreślił jednocześnie, że mimo 
rosnących kosztów funkcjonowania 
samorządów gmina skutecznie 
pozyskiwała środki zewnętrzne 
na realizację inwestycji.

Bardzo dziękuję za udzielone 
mi absolutorium. To efekt naszej 
wspólnej i  merytorycznej pracy 
na rzecz rozwoju Miasta i  Gminy 
Olkusz. Dziękuję Państwu radnym 
za zaangażowanie i  konstruktywne 
podejście. Dziękuję kierownictwu 
i  pracownikom Urzędu oraz dy-
rektorom i  pracownikom naszych 
jednostek za codzienny wysiłek, 
a  przede wszystkim Mieszkańcom 
za wsparcie i  wiarę w  to, że razem 
możemy więcej – mówił burmistrz 
Roman Piaśnik po głosowaniu.

Burmistrz Roman 
Piaśnik z wotum zaufania 

i absolutorium

Tu na razie jest ściernisko, ale będzie piękne boisko! 
Gmina Olkusz uzyskała dofinansowanie w 

kwocie 1 188 000 złotych w ramach progra-
mu „Sportowa Małopolska” – Małopolski 
Program Rozwoju Bazy Sportowej, edycja 
II, realizowanego przy udziale środków Woje-
wództwa Małopolskiego oraz środków Fun-
duszu Rozwoju Kultury Fizycznej pozostają-
cych w dyspozycji Ministra Sportu i Turystyki.

To efekt wspólnych działań wielu osób i in-
stytucji, a także naszych konsekwentnych 
starań i zaangażowania na rzecz realizacji 
tej ważnej dla mieszkańców inwestycji, 
które doprowadziły do pozyskania środków 
na jej wykonanie.

Dzięki uzyskanemu dofinansowaniu moż-
liwa będzie realizacja inwestycji obejmującej 
gruntowną modernizację boiska sportowego 
przy Szkole Podstawowej Nr 10 im. Kornela 
Makuszyńskiego w Olkuszu.

W ramach zadania przebudowane zosta-
nie wielofunkcyjne boisko o wymiarach 40 
na 20 metrów, przystosowane do gry w piłkę 
ręczną, piłkę nożną oraz koszykówkę. Po-
wstanie również boisko do siatkówki, a oba 
obiekty zyskają nowoczesną i bezpieczną 
nawierzchnię. Inwestycja obejmie także mo-
dernizację oświetlenia, które będzie spełniać 
najnowsze wymogi rozgrywek.

To kolejny ważny krok w kierunku rozwo-
ju infrastruktury sportowej w naszej gminie. 
Nowoczesne obiekty stworzą jeszcze lepsze 
warunki do aktywności fizycznej, rozwijania 
sportowych pasji oraz integracji lokalnej spo-
łeczności. Co istotne, po zakończeniu inwe-
stycji będzie to najnowocześniejszy obiekt 
sportowy w ramach infrastruktury przysz-
kolnej w Powiecie Olkuskim, wyznaczają-
cy nowe standardy dla szkolnych obiektów 
sportowych w naszym regionie.

Szczególne podziękowania kieruje-
my do Urzędu Miasta i Gminy Olkusz 
na czele z Burmistrzem Romanem Piaśni-
kiem za przygotowanie projektu i skutecz-
ne przeprowadzenie procesu pozyskania 
dofinansowania. Dziękujemy również Mini-
sterstwu Sportu i Turystyki, Zarządowi 
Województwa Małopolskiego, Posłance 
na Sejm RP Dorocie Marek oraz Radnym 
Województwa Małopolskiego Grzegorzo-
wi Małodobremu i Lidii Gądek za wsparcie 
działań służących rozwojowi infrastruktury 
sportowej w naszej gminie.

Wierzymy, że realizacja tej inwestycji zna-
cząco podniesie standard przyszkolnej bazy 
sportowej i przez wiele lat będzie służyć 
uczniom oraz mieszkańcom Olkusza.

Piotr Grabarczyk 
Tomasz Babiuch

Radni Rady Miejskiej w Olkuszu

ARTYKUŁ SPONSOROWANY FINANSOWANY ZE ŚRODKÓW WŁASNYCH AUTORÓW

OGŁOSZENIE PŁATNE
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zasiliło budżety samorządów 
z terenu Ziemi Olkuskiej.

Serwis internetowy „Gdzie Pie-
niądze”, który ruszył na początku 
czerwca 2026 roku, po raz pierwszy 
umożliwia mieszkańcom samodzielne 
sprawdzenie, ile pieniędzy z budżetu 
centralnego trafia do ich gminy, powia-
tu i na jakie cele. Przeanalizowaliśmy 
te dane dla całego powiatu olkuskiego 
– zarówno dla sześciu gmin, jak i dla 
samorządu powiatowego.

Rok do roku 
coraz więcej środków

Łączna kwota środków rzą-
dowych, które trafiły do powia-
tu olkuskiego, systematycznie 
rośnie. W 2024 roku wyniosła 80,30 
mln zł,  a  rok później już 93,82 
mln zł, co oznacza wzrost o blisko 
17 procent. Według danych na 21 
czerwca 2026 roku, w  pierwszym 
półroczu bieżącego roku do powia-
tu wpłynęło już 72,72 mln zł. Po-
nieważ obejmują one jedynie część 
roku, ostateczna kwota za 2026 
rok będzie wyższa. Wzrost między 
rokiem 2024 a 2025 nie rozkłada się 
jednak równomiernie. Największy 
skok zanotowała gmina Trzyciąż, 
której finansowanie wzrosło aż 
o 53,7 procent – z 4,68 do 7,19 mln zł. 
Na drugim miejscu znalazła się 
gmina Bolesław ze wzrostem o 44 
procent (z 3,75 do 5,41 mln zł). 
Wolbrom zyskał 20,5 procent, sta-
rostwo powiatowe – 17,5 procent, 
a gmina Olkusz – 13 procent.

W skali trzech analizowanych 
lat zdecydowanym liderem pod 
względem otrzymanych środków 
jest gmina Olkusz (74,27 mln zł). 
Na drugim miejscu plasuje się sta-
rostwo powiatowe (45,83 mln zł), 
które realizuje zadania zlecone takie 
jak pomoc uchodźcom, utrzymanie 

dróg powiatowych czy prowadzenie 
domów pomocy społecznej. Trzecią 
pozycję zajmuje Wolbrom (43,97 
mln zł) – druga co do wielkości 
gmina powiatu, z  istotnym udzia-
łem świadczeń rodzinnych i dotacji 
rolniczych. Tuż za nim Klucze (36,18 
mln zł), gdzie dużą rolę odgrywa 
środowiskowy dom samopomocy. 
Bukowno (17,14 mln zł) to gmina 
miejska o  niewielkiej populacji, 
w  której dominują świadczenia 
rodzinne. Na końcu rankingu Trzy-
ciąż (14,62 mln zł) i Bolesław (12,72 
mln zł) – ale obie gminy zanotowały 
najwyższą dynamikę wzrostu finan-
sowania w 2025 roku.

Na co idą fundusze?

Programem, który generuje 
najwyższe przepływy finansowe 
na poziomie gmin, są świadczenia 
rodzinne. W skali trzech lat pochło-
nęły one ponad 91 mln zł. To pie-
niądze, które trafiają bezpośrednio 
do rodzin – w  formie zasiłków, do-
datków i  świadczeń opiekuńczych. 
Sama gmina Olkusz w  2025 roku 
otrzymała na ten cel ponad 14 mln zł, 
Wolbrom – 6,86 mln zł, a Klucze – 5,37 
mln zł. Choć kwoty te robią wrażenie, 
warto pamiętać, że gminy pełnią 
tu jedynie rolę pośrednika – pienią-
dze są transferowane do budżetów 
gmin z przeznaczeniem na wypłatę 
konkretnych świadczeń dla upraw-
nionych rodzin.

Rządowy Fundusz Rozwoju 
Dróg to środki, które mieszkańcy 
widzą najbardziej bezpośrednio 
– w  postaci remontowanych i  bu-
dowanych dróg. Łącznie powiat ol-
kuski otrzymał z tego źródła ponad 
12,70 mln zł. Część trafiła na drogi 
gminne – w każdej z sześciu gmin 
realizowane są inwestycje drogowe 

współfinansowane z  tego fundu-
szu. Pozostałe środki (blisko 8,75 
mln zł) zasiliły budżet starostwa 
na drogi powiatowe.

Z n a c z ą c e  s u m y  t r a f i a j ą 
na pomoc społeczną realizowa-
ną w  gminach.  Środowiskowe 
domy samopomocy prowadzone 
w  gminach Klucze i   Wolbrom 
otrzymały łącznie ponad 11 mln zł. 
Program „Asystent osobisty osoby 
z  niepełnosprawnością” przyniósł 
powiatowi blisko 10 mln zł, z czego 
korzystają mieszkańcy wszystkich 
gmin. Istotną pozycją w  2025 
roku okazał się Program Ochro-
ny Ludności i  Obrony Cywilnej. 
To właśnie ten program zmienił 
profil finansowania gminy Trzyciąż 
– z dotacją 2,27 mln zł stał się dla 
niej większym źródłem środków 
niż świadczenia rodzinne. Środki 
z tego programu otrzymało również 
starostwo (2,47 mln zł).

Jak wypadamy 
na tle Małopolski?

Jak powiat olkuski wypada 
na tle pozostałych powiatów woje-
wództwa małopolskiego? Ranking 
finansowania z  budżetu państwa 
obejmuje 23 jednostki – 19 powiatów 
ziemskich, trzy miasta na prawach 
powiatu (Kraków, Tarnów, Nowy 
Sącz) oraz Urząd Marszałkowski. 
W 2024 roku powiat olkuski zajmo-
wał 18. pozycję z kwotą 80,30 mln zł. 
Rok później awansował na 16. miej-
sce (93,82 mln zł), wyprzedzając m.in. 
powiaty Tarnów i  brzeski, które 
w  2024 roku znajdowały się wyżej 
w rankingu. W pierwszym półroczu 
2026 roku utrzymuje tę samą, 16. 
pozycję (72,72 mln zł). Stawkę od lat 
zdecydowanie prowadzi Kraków 
(519 mln zł w 2025 r.), za nim powiat 
krakowski (265 mln) i nowosądecki 
(227 mln). Bezpośrednim sąsia-
dem powiatu olkuskiego – zarówno 
na mapie, jak i  w rankingu – jest 
powiat chrzanowski, który w  2025 

i 2026 roku zajmuje miejsce tuż wy-
żej (15. pozycja) – w 2025 roku z kwotą 
104,37 mln zł.

Warto przy tym zwrócić uwa-
gę na istotne ograniczenie danych 
prezentowanych w  serwisie „Gdzie 
Pieniądze”. Najstarsze dostępne infor-
macje dotyczą roku 2024, co oznacza, 
że obxejmują wyłącznie okres rządów 
obecnej koalicji. Serwis nie pozwala 
porównać obecnego poziomu finan-
sowania z  latami wcześniejszymi: 
nie dowiemy się z niego, ile środków 
trafiało do powiatu olkuskiego czy 
innych samorządów za rządów Pra-
wa i  Sprawiedliwości. Pełna ocena 
dynamiki wsparcia rządowego dla 
regionu wymagałaby sięgnięcia 
po dane sprzed 2024 roku, których 
platforma nie udostępnia.

Co mówią nam te liczby?
Dane z  serwisu „Gdzie Pienią-

dze” pokazują, że powiat olkuski 
otrzymuje rocznie 80–94 mln zł 
z  budżetu państwa w  ramach kil-
kudziesięciu programów. Około 60 
procent tych środków trafia do gmin, 
a pozostałe 40 procent – do samorzą-
du powiatowego. Dominują transfery 
socjalne (świadczenia rodzinne, 
zasiłki stałe, pomoc uchodźcom), 
ale istotną rolę odgrywają też inwe-
stycje infrastrukturalne i programy 
wsparcia dla osób z niepełnospraw-
nościami.

Warto podkreślić, że analizowa-
ne dane obejmują wyłącznie środki 
dystrybuowane przez Małopolski 
Urząd Wojewódzki. Nie uwzględ-
niają one m.in. dotacji z  funduszy 
unijnych, subwencji oświatowej, 
środków z  Polskiego Ładu ani pie-
niędzy przekazywanych samorzą-
dom innymi kanałami. Pełny obraz 
rządowego wsparcia dla powiatu 
jest więc znacznie szerszy. Serwis 
„Gdzie Pieniądze” jest dostępny pod 
adresem: gdziepieniadze.muw.pl. 
Każdy mieszkaniec może samodziel-
nie sprawdzić, ile pieniędzy trafia 
do jego gminy i na jakie programy.

PROMOCJA
Przy zakupie szkieł marki Essilor

-40%

na zakup oprawek Ray-Ban
oraz Vogue

+48 784 820 130

Al. 1000-lecia 20; Olkusz

ciąg dalszy ze str. 1

„Niemal ćwierć miliarda...”

OGŁOSZENIE UMIG OLKUSZ

OGŁOSZENIA PŁATNE
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OLKUSZ
KS Flika

 19 czerwca 2026 roku osiedle 
Słowiki w Olkuszu tętniło życiem 
za sprawą wyjątkowego wydarze-
nia – Dnia Smerfa 2026. Tegoroczna 
edycja miała szczególny charakter, 
ponieważ została połączona z ob-
chodami 40-lecia osiedla Słowiki, 
gromadząc mieszkańców w każdym 
wieku do wspólnego świętowania.

Uroczystości rozpoczęły się prze-
marszem ulicami osiedla. W korowo-
dzie uczestniczyli mieszkańcy, dzieci, 
rodzice oraz zaproszeni goście, tworząc 
wyjątkową atmosferę wspólnoty i inte-
gracji. Na uczestników czekało wiele 
atrakcji. Najmłodsi mogli korzystać 
z dmuchańców, spotkać sympatyczne 
alpaki, wykonać kolorowe tatuaże 
oraz zapleść warkoczyki. Dużym za-
interesowaniem cieszyły się również 
gry, zabawy, animacje i  konkursy 
z nagrodami przygotowane specjalnie 
dla uczestników m.in. z animatorami 
KS Flika oraz Akademią Piłkarską 
Srebrni Olkusz.

W trakcie wydarzenia nie za-
brakło również muzycznych emocji. 
Publiczność doskonale bawiła się przy 
występach zespołu Skalsky Band, który 
zadbał o oprawę muzyczną i świetną 
atmosferę.

Tegoroczny Dzień Smerfa miał 
również wymiar charytatywny. Pod-
czas wydarzenia prowadzona była 
zbiórka na leczenie Hani. Dzięki 
ogromnej hojności uczestników, 
darczyńców i  osób wspierających 
akcję udało się zebrać imponującą 
kwotę 10 175,77 zł. To kolejny dowód 
na to, że mieszkańcy naszego regionu 
potrafią jednoczyć się wokół ważnych 
spraw i nie pozostają obojętni na po-
trzeby innych.

Prawdziwym hitem dla najmłod-
szych okazała się Piana Party oraz 
przejazd ciuchcią. Radość, śmiech 
i wspólna zabawa w pianie sprawiły, 
że ten punkt programu na długo pozo-
stanie w pamięci uczestników.

Po zakończeniu atrakcji dla dzieci 
rozpoczęła się potańcówka pod gołym 
niebem z udziałem DJ-a. Mieszkańcy 
mogli wspólnie spędzić czas, tańczyć 
i świętować jubileusz osiedla w przy-
jaznej, rodzinnej atmosferze. Organi-
zatorzy zadbali o to, aby każdy znalazł 
coś dla siebie i  mógł komfortowo 
uczestniczyć w święcie osiedla.

Dzień Smerfa, po raz kolejny po-
kazał, jak ważne są lokalne inicjatywy 
integrujące mieszkańców i budujące 
więzi międzyludzkie. Wspólne święto-
wanie 40-lecia osiedla Słowiki stało się 
okazją do spotkań, rozmów oraz two-
rzenia pięknych wspomnień – pod-
kreśla Maria Beszterdo – Radna Rady 
Miejskiej w Olkuszu, Przewodnicząca 
Osiedla Słowiki, organizator imprezy.

Jednocześnie wydarzenie pokaza-
ło ogromne serca mieszkańców, którzy 

tak licznie wsparli zbiórkę na leczenie 
Hani – dodaje Michał Tworus prezes 
SM Nowa w Olkuszu, organizator.

Organizatorzy: Spółdzielnia 
Mieszkaniowa Nowa w  Olkuszu, 
Klub Sportowy Flika, Zarząd Osie-
dla Słowiki, składają serdeczne 
podziękowania wszystkim osobom, 
instytucjom i firmom, które wsparły 
realizację wydarzenia.

Wydarzenie realizowane przy 
wsparciu finansowemu Wojewódz-
twa Małopolskiego, Powiatu Olku-
skiego oraz Urzędu Miasta i Gminy 
Olkusz. Szczególne podziękowania 
kierujemy do: Zarządu Województwa 
Małopolskiego, Posłanki na sejm RP 
– pani Agnieszki Ścigaj, posła na sejm 
RP – pana Łukasza Kmity, Powiatu 
Olkuskiego, UMiG Olkusz, radnych 
Rady Miejskiej w  Olkuszu – Pani 
Marii Beszterdo, pana Kamila Czopka, 
pana Piotra Grabarczyka, Przeglądu 
Olkuskiego, Tauron Cieplo sp. z o.o., 
Solidarność Koksownia Przyjaźń, 
Złoty Róg – Piekarnia Rzemieślnicza 
i Cukiernia, GAMA Protetyka Słuchu, 
Stowarzyszenia Akademii Piłkarskiej 
Srebrni Olkusz, Agencji Ochrony 
Nawigator Security, Skalsky Band, 
Firmy Rimix, Firmy Catering Artur 
Sokół, Firmy Uniqa, Firmy ista, G-Team 
Squad, Lodziarnii Rabenda, Dbam 
o stopy ortopodologia Maria Swędzioł, 
Państwa Bogumiły i Stanisława Gę-
bala, Klubu dziecięcego/żłobek Super 
Bobas, ŁASKAWIEC LIGHT & SOUND.

Serdecznie podziękowanie kieru-
jemy do rodziców Hani oraz całego jej 
zespołu za ogromne zaangażowanie, 
sprawną organizację oraz nieocenioną 
pomoc podczas festynu.

Dzień Smerfa 2026 – 
40 lat Osiedla Słowiki

1. Minimalny miesięczny czynsz najmu netto za 1 m2 wynajmowanej powierzchni lokalu nie może być mniejszy niż:
● 15 zł – dla lokalu: nr 1,
● 10 zł – dla lokalu: nr 2,
●  8 zł – dla lokalu: nr 3.
Czynsz najmu przedmiotowych lokali zostanie powiększony o należny podatek Vat w wysokości 23%. Ponadto, na-
jemca będzie zobowiązany do ponoszenia opłat za zużyte media dostarczane do lokalu, usuwanie śmieci oraz ob-
ciążenia publicznoprawne wynikające z odrębnych przepisów związane z wynajmowanym lokalem, w tym podatek 
od nieruchomości.

2. Stawka miesięcznego czynszu będzie podlegać corocznej waloryzacji w oparciu o wskaźnik średniorocznego 
wzrostu cen towarów i usług konsumpcyjnych ogłaszany przez Prezesa GUS.

3. W celu zabezpieczenia roszczeń z tytułu najmu lokalu przysługujących Właścicielowi w dniu opróżnienia, 
przyszły Najemca zobowiązany jest do wpłacenia kaucji w wysokości dwukrotnej wartości miesięcznego 
czynszu brutto osiągniętego w wyniku przetargu.

4. Składana pisemna oferta na najem lokalu będącego przedmiotem przetargu powinna zawierać:
a) Imię i nazwisko oraz adres Oferenta lub pełne dane Firmy składającej ofertę.

ad 1.) W przypadku osób fizycznych nieprowadzących działalności gospodarczej - imię i nazwisko oferenta 
oraz adres zamieszkania.

ad 2.) W przypadku osób fizycznych prowadzących działalność gospodarczą - pełna nazwa firmy 
przedsiębiorcy podana w CEiDG, adres siedziby działalności gospodarczej, NIP i REGON.

ad 3.) W przypadku osób prawnych lub jednostek organizacyjnych nieposiadających osobowości prawnej - 
pełna nazwa podmiotu składającego ofertę, adres siedziby podmiotu, NIP i REGON.

b) Datę sporządzenia oferty oraz określenie sposobu wykorzystania lokalu (rodzaj prowadzonej działalności). 
W zawieranej umowie brak prowadzenia zadeklarowanej działalności w wynajmowanym lokalu będzie 
stanowił podstawę do wypowiedzenia umowy najmu przez wynajmującego.

c) Proponowaną stawkę czynszu najmu netto za 1 m2 powierzchni lokalu, podaną liczbowo i słownie.
d) Pisemne oświadczenie składającego ofertę że:

● Zapoznał się ze stanem technicznym lokalu, dokonał jego oględzin i nie wnosi w tym zakresie żadnych 
uwag, a zaoferowana stawka czynszu najmu uwzględnia stan techniczny lokalu.

● Zapoznał się z warunkami przetargu i przyjmuje te warunki bez zastrzeżeń.
● Zawrze umowę najmu na czas nieokreślony i odbierze lokal do użytkowania w terminie siedmiu dni od daty 

otrzymania powiadomienia o wyborze jego oferty, zgodnie z danymi wg. pkt 4a i 4d.
● Dokona wpłaty kaucji przed dniem podpisania umowy najmu.

5. Oferty w zaklejonej kopercie z napisem: „Przetarg – lokal położony przy ul. …………” należy składać w sekretariacie 
w godzinach pracy Urzędu Miejskiego w Bukownie, ul. Kolejowa 16 pon. 8.00 - 16.00, wt.-pt. 7.00 - 15.00, 
w terminie do dnia 13.07.2026 r. W przypadku złożenia oferty za pośrednictwem Poczty Polskiej S. A. datą 
złożenia oferty będzie data wpływu do tut. Urzędu. O rozstrzygnięciu przetargu każdy z Oferentów zostanie 
poinformowany pisemnie.

6. Informacji dot. przetargu udziela: Referat Gospodarki Lokalowej i Organizacji Transportu Lokalnego Urzędu Miejskiego, 
w godzinach pracy Urzędu - tel. (32) 626-18-40 oraz:
● dla lokali nr 1 i 2 – Miejski Zakład Gospodarki Komunalnej w Bukownie, w godzinach pracy, tj. pon. – pt. 6.00 – 14.00 

w zakresie stanu technicznego i możliwości oględzin lokalu tel. (32) 642-16-12, (32) 642-12-04. 
● dla lokalu nr 3 – Spółdzielnia Mieszkaniowa „Buczyna” w Bukownie, w godzinach pracy, tj. pon. – pt. 6.00 – 14.00 

w zakresie stanu technicznego i możliwości oględzin lokalu tel. (32) 642-16-12, (32) 642-12-04.
7. Każdy z Oferentów może złożyć w nin. przetargu wyłącznie jedną ofertę.
8. W przetargu nie mogą uczestniczyć Oferenci:

- posiadający zadłużenie z tytułu najmu lokalu użytkowego niestanowiącego przedmiotu odrębnej własności 
z zasobu nieruchomości miasta Bukowno.

- zajmujący lokal użytkowy niestanowiący przedmiotu odrębnej własności z zasobu nieruchomości 
miasta Bukowno bez tytułu prawnego.

9. Zastrzega się, że w lokalach użytkowych będących przedmiotem postępowania przetargowego nie może być 
wykonywana działalność określona w ustawie z dnia 19 listopada 2009 r. o grach hazardowych (Dz. U. z 2025. poz. 595) 
z wyłączeniem gier liczbowych oraz loterii pieniężnych.

10. Zastrzega się prawo odwołania przetargu, jak również zamknięcia przetargu bez dokonania wyboru ofert.

Burmistrz Miasta Bukowno
ogłasza przetarg na wynajem boksu garażowego oraz wolnych lokali 

użytkowych,będących własnością Gminy Bukowno, położonych:

Burmistrz Miasta Bukowno
 (-) Marcin Cockiewicz

1) przy ul. Zwycięstwa 9 o powierzchni 18,00 m2 - lokal nr 1 (boks garażowy) 
2) przy ul. Zwycięstwa - pasaż o powierzchni 16,40 m2 - lokal nr 2
3) przy ul. Wyzwolenia 5/P o powierzchni 71,99 m2 - lokal nr 3

„Powitanie Lata 2026” w Zedermanie. 
Serdeczne podziękowania dla mieszkańców i gości

Serdecznie dziękujemy wszystkim miesz-
kańcom oraz gościom za tak liczny udział 
w Festynie Rodzinnym „Powitanie Lata 
2026” i wspólne, radosne rozpoczęcie let-
niego sezonu. Dzięki Państwa obecności, za-
angażowaniu i wspaniałej atmosferze wyda-
rzenie stało się prawdziwym świętem naszej 
lokalnej społeczności.

Szczególne podziękowania kierujemy do dzie-
ci z przedszkola oraz uczniów Zespołu Szkolno-
-Przedszkolnego w Zedermanie za piękne wystę-
py artystyczne, które dostarczyły wszystkim wielu 
wzruszeń i powodów do dumy. Wyrazy wdzięcz-
ności składamy również pani dyrektor Barbarze 
Kordaszewskiej oraz opiekunom grup występują-
cych na estradzie: pani Milenie Gajewczyk, pani 
Aleksandrze Kocjan, a także wychowawcom klas 
– pani Annie Dziubek, pani Marcie Sobanii-Kocjan 
oraz pani Wioletcie Klich. Dziękujemy za przygo-
towanie podopiecznych, poświęcony czas oraz 
wkład w uświetnienie naszego festynu.

Serdeczne podziękowania kierujemy także 
do tancerek Szkoły Tańca Wena w Olkuszu za przy-

gotowanie i prezentację efektownych układów ta-
necznych, które wzbogaciły program wydarzenia 
i spotkały się z ogromnym uznaniem publiczności. 
Dziękujemy również za wspaniałą oprawę mu-
zyczną zespołowi Eden Stylowe Imprezy, któremu 
przewodniczył nasz mieszkaniec Emil Mirek. Dzięki 
profesjonalizmowi, energii i doskonale dobranemu 
repertuarowi wszyscy bawiliśmy się znakomicie, 
a parkiet przez cały wieczór tętnił życiem.

Jeszcze raz dziękujemy wszystkim uczestnikom 
za wspólnie spędzony czas, uśmiech i pozytywną 
energię. Mamy nadzieję, że tegoroczne „Powita-
nie Lata” pozostanie w pamięci jako wyjątkowe 
wydarzenie integrujące naszą społeczność. Do zo-
baczenia podczas kolejnych wspólnych spotkań!

Z wdzięcznością 
Organizatorzy:

l Sołtys wsi Zederman Sabina Gęgotek
l Rada Sołecka
l Ochotnicza Straż Pożarna
l Stowarzyszenie Koło Gospodyń Wiejskich 
w Zedermanie

Sponsorzy:
l Łukasz Smółka - Marszałek Województwa Małopolskiego l Krzysztof Klęczar – Wojewoda Małopolski l Bogumił Sobczyk - Starosta 
Powiatu Olkuskiego l Michał Chwastek - Dyrektor ARMiR w Krakowie l Teresa Stach - Dyrektor Zespołu Szkół nr 4 w Olkuszu l Marek 
Kordaszewski - Lody kuleczkowe Mini Melts l Katarzyna , Artur Chwast - Restauracja Weronika l Tomasz Włosek – Firma Automatyka 
Przemysłowa l Jerzy Jochymek – Piekarnia Złoty Róg l Wioletta , Konrad Remberscy l Marta , Sławomir Sarota - Firma Sarpol l Renata 
, Marcin Wąs - Piekarnia Osiek l Sylwester Kiełtyka - Prezes Piekarni PSS ,,Społem’’ l Tadeusz Chwast - Prezes PWiK w Olkuszu l Janusz 
Bobela - Firma Janex l Mirosław Zmysło – Firma Trans Auto l Grzegorz Ziarno - Firma Pakorex l Arkadiusz Koćma – Firma Internetowa 
Giga l Małgorzata Postołek - Radna Gminy Olkusz l Zbigniew Stach - Radny Gminy Olkusz l Józef Stach – Radny Powiatu Olkuskiego 
l Dorota , Tomasz Głąb - Firma Tom Trans l Sebastian Goławski - Firma Seb Bruk l Dorota , Marcin Fira – Ferma Jaj Konsumpcyjnych 
l Komenda Powiatowej Policji w Olkuszu l Wiesław Smuga Cukiernia Capri w Olkuszu l Monika , Janusz Sioła – Firma Sioła-Trans 
l Ryszard Kafel – Centrum Kwiatowe w Olkuszu l Marta Majcher - Baranik - Agencja PZU l Jarosław Grabowski – Perfumy Francuskie 
l Firma Velvet w Kluczach l Małgorzata Kordaszewska – Spa Dla Psa i Kota l Sabina , Janusz Stach - Zakład Przetwórstwa Mięsnego l 
Przegląd Olkuski l Bank Paribas l Marcin Bobyla - Firma Mar Bud l Bank Spółdzielczy w Wolbromiu l Mateusz Stach – Przychodnia 
Weterynaryjna Medivet l Cukiernia Michalinka w Bukownie l Paweł Skrzypek l Marian Rogóż l 

www.przeglad.olkuski.pl
Codziennie nowe wiadomości!
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OLKUSZ
Starostwo Powiatowe w Olkuszu

Uczniowie, nauczyciele, absol-
wenci, samorządowcy, przedstawi-
ciele wielu instytucji – mnóstwo 
osób świętowało podwójny jubile-
usz I  Liceum Ogólnokształcącego 
w  Olkuszu: 110 – lecie istnienia 
szkoły oraz 105-lecie nadania pla-
cówce imienia Króla Kazimierza 
Wielkiego. Uroczystość była piękną 
okazją do wspomnień.

Gala odbyła się w  Miejskim 
O ś r o d k u  K u l t u r y  w   O l k u s z u . 
Po przywitaniu gości przez Dyrek-
tor I LO Irenę Majdę, nadszedł czas 
na życzenia i gratulacje.

Czasu nie można cofnąć, ale 
nikt nie zabierze wspomnień. To już 
mój piaty jubileusz I  LO. Miałem 

ogromny zaszczyt współrealizować 
kolejne jubileusze, od 90-lecia szkoły 
zaczynając, w różnych rolach: ucznia, 
absolwenta, przewodniczącego samo-
rządu, dyrektora biura poselskiego, 
wicestarosty i starosty. To jest ważne, 
ale najistotniejsze, że zawsze brałem 
w  tym udział jako Wasz Bogumił 
i to jest dla mnie najważniejsze.

Jest takie magiczne słowo, które 
tworzy relacje; jest takie magiczne 
słowo, które tworzy więzi. Jest takie 
magiczne słowo, które powoduje, 
że są niezapomniane miejsca i nieza-
pomniani ludzie. To słowo to - wdzięcz-
ność. Moja wdzięczność dla I LO. Pani 
Dyrektor powiedziała dziś, że trzeba 
pamiętać, skąd się wyszło. I ja dosko-
nale pamiętam, skąd wyszedłem.

W imieniu Zarządu i  Rady Po-
wiatu Olkuskiego chciałbym na ręce 
Pani Dyrektor Ireny Majdy złożyć 
podziękowania dla całej społeczności 
naszego „Kazika” – mówił starosta 
Bogumił Sobczyk.

Wśród wielu gości byli m.in. 
Wiceprzewodniczący Rady Powiatu 
Olkuskiego Wojciech Ozdoba oraz 
Radni Rady Powiatu: Wanda Klimek, 
Piotr Grysak, Józef Stach, Jan Orkisz, 
Mirosław Siudyka, Miłosz Pałka, 
Marcin Woźniak.

Goście długo oklaskiwali arty-
styczne występy uczniów I LO. Zwień-
czeniem uroczystości były rozmowy 
przy jubileuszowym torcie przepełnio-
ne wspomnieniami, szkolnymi aneg-
dotami i sentymentalnymi powrotami 
do szkolnych lat.

110-lecie I LO w Olkuszu

Miejski Ośrodek Kultury w Olkuszu

WAKACJE Z MOK
Lipiec 2026

Wakacyjne kinowe seanse w każdy poniedziałek oraz piątek wakacji
10:00 - 

Na zajęcia oraz sense kinowe
obowiązują limity osób. 

Zapisy
telefoniczne:

Dom Kultury
ul. Nullo 29

32 706 52 34
32 706 52 19

Centrum Kultury
ul. Szpitalna 32
32 494 39 66 

12:00 -  zgodnie z repertuarem Kina Zbyszek
01.07.
środa

09.07.

14.07.

16.07.

21.07.

23.07.

28.07.

30.07.

08.07.

07.07.
wtorek

Kredowe szaleństwo - zajęcia dla dzieci od 7 do 12 lat

Eko motyle - zajęcia plastyczne dla dzieci od 7 do 15 lat

Artyści Olkuscy - „Turboty” Jacka Taszyckiego 
- zajęcia plastyczne dla dzieci od 7 do 15 lat

Taneczne Lato z MOK Olkusz - zajęcia dla dzieci od 9 do 10 lat

Kartka z imieniem - zajęcia dla dzieci od 7 do 11 lat

godz. 11:00

godz. 9:00

„W poszukiwaniu olkuskich gwarków” 
- spacer tematyczny po olkuskiej Starówce dla dzieci od 7 do 12 lat

godz. 10:00

godz. 11:00

Taneczne Lato z MOK Olkusz - zajęcia dla dzieci od 7 do 8 lat godz. 11:00

godz. 12:00

godz. 12:00

Dom Kultury
ul. Fr. Nullo 29

29.07. godz. 11:00 Dom Kultury
ul. Fr. Nullo 29

Dom Kultury
ul. Fr. Nullo 29

Dom Kultury
ul. Fr. Nullo 29

Łąka w glinie - zajęcia plastyczne dla dzieci od 7 do 15 lat

Taneczne Lato z MOK Olkusz - zajęcia dla dzieci od 9 do 10 lat godz. 11:00

godz. 12:00
Dom Kultury

ul. Fr. Nullo 29

Artyści Olkuscy - „Dziubaki Olkuskie”  Klaudii Zub-Piechowicz  
- zajęcia plastyczne dla dzieci od 7 do 15 lat

Obrazy na bezbarwnym tle 
- zajęcia dla dzieci od 7 do 15 lat

Taneczne Lato z MOK Olkusz - zajęcia dla dzieci od 7 do 8 lat godz. 11:00

godz. 12:00
Dom Kultury

ul. Fr. Nullo 29

Eko-ramka - zajęcia plastyczne dla dzieci od 7 do 15 lat

Taneczne Lato z MOK Olkusz - zajęcia dla dzieci od 9 do 10 lat godz. 11:00

godz. 12:00
Dom Kultury

ul. Fr. Nullo 29

Centrum Kultury
ul. Szpitalna 32

Kartka z imieniem - zajęcia dla dzieci od 7 do 11 lat godz. 9:00 Centrum Kultury
ul. Szpitalna 32

Kartka z imieniem - zajęcia dla dzieci od 7 do 11 lat godz. 9:00 Centrum Kultury
ul. Szpitalna 32

Piaski pustyni - zajęcia dla dzieci od 7 do 11 lat godz. 9:00 Centrum Kultury
ul. Szpitalna 32

Piaski pustyni - zajęcia dla dzieci od 7 do 11 lat godz. 9:00 Centrum Kultury
ul. Szpitalna 32

Wielcy Artyści - Jackson Polloc 
- zajęcia plastyczne dla dzieci od 7 do 15 lat

Taneczne Lato z MOK Olkusz - zajęcia dla dzieci od 7 do 8 lat godz. 11:00

godz. 12:00

Dom Kultury
ul. Fr. Nullo 29

Piaski pustyni - zajęcia dla dzieci od 7 do 11 lat godz. 9:00 Centrum Kultury
ul. Szpitalna 32

Podziemny Olkusz
Rynek 4

„W poszukiwaniu olkuskich gwarków” 
- spacer tematyczny po olkuskiej Starówce dla dzieci od 7 do 12 lat

godz. 10:00 Podziemny Olkusz
Rynek 4

Taneczne Lato z MOK Olkusz - zajęcia dla dzieci od 9 do 10 lat godz. 11:00 Dom Kultury
ul. Fr. Nullo 29

Kartka z imieniem - zajęcia dla dzieci od 7 do 11 lat godz. 9:00 Centrum Kultury
ul. Szpitalna 32

„W poszukiwaniu olkuskich gwarków” 
- spacer tematyczny po olkuskiej Starówce dla dzieci od 7 do 12 lat godz. 10:00 Podziemny Olkusz

Rynek 4

„W poszukiwaniu olkuskich gwarków” 
- spacer tematyczny po olkuskiej Starówce dla dzieci od 7 do 12 lat

godz. 10:00 Podziemny Olkusz
Rynek 4

Wycieczka do Zatorlandu

Taneczne Lato z MOK Olkusz - zajęcia dla dzieci od 7 do 8 lat godz. 11:00 Dom Kultury
ul. Fr. Nullo 29

Piaski pustyni - zajęcia dla dzieci od 7 do 11 lat godz. 9:00 Centrum Kultury
ul. Szpitalna 32

Stawiamy na wszechstronny
rozwój Twojego dziecka.
Zapewniamy bezpieczne
otoczenie, przyjazną atmosferę
oraz nowoczesne metody nauczania,
które rozbudzają ciekawość świata każdego dnia.

Oferujemy:

ZOSTAŁY OSTATNIE MIEJSCA NA
ROK SZKOLNY 2026/2027!

  Wykwali�kowaną kadrę oraz wsparcie specjalistów

  Zajęcia dodatkowe (robotyka, sensoryka, zajęcia sportowe)

  Wycieczki oraz zajęcia tematyczne

  Bezpłatne konsultacje

690 484 104            Olkusz

▪ Świadectwa Charakterystyki  Świadectwa Charakterystyki  
EnergetycznejEnergetycznej

▪ Audyty Energetyczne - Czyste PowietrzeAudyty Energetyczne - Czyste Powietrze
▪ Protokoły odbioru  Protokoły odbioru  

wentylacji - rekuperacjiwentylacji - rekuperacji

Zapraszamy do kontaktu.  
Tel. 608 086 225

OGŁOSZENIA PŁATNE

OGŁOSZENIA PŁATNE

OLKUSZ
Starostwo Powiatowe w Olkuszu

Oddział Związku Nauczyciel-
stwa Polskiego w Olkuszu istnieje 
już od 120 lat. Z  tej okazji zarząd 
organizacji zorganizował uroczyste 
obchody, które odbyły się w Zespole 
Szkół Nr 3 w Olkuszu.

Wśród licznie przybyłych gości 
byli samorządowcy, czynni i emery-
towani nauczyciele oraz pracownicy 
oświaty. Jubileuszowe spotkanie objął 
honorowym patronatem Prezes ZNP 
Sławomir Broniarz.

Tego dnia ze sceny popłynęło wie-
le ciepłych słów pod adresem związku 
i jego działaczy. Gratulacjom, podzię-
kowaniom i życzeniom nie było końca.

Szanowni Państwo, ile trzeba 
zaangażowania, determinacji, nie-
ustępliwości, czasami zadziorności, 
aby przez 120 lat trwać to wiecie 
najlepiej Wy - koleżanki i  koledzy 
z olkuskiego oddziału ZNP. Zmienia-
ją się rządy, zmieniają się perspekty-
wy, zmieniają się techniki i metody, 

ale w tym wszystkim najważniejszy 
powinien być człowiek, uczeń; sza-
cunek do niego i tolerancja.

Moja obecność tutaj nie jest spo-
wodowana tym, że jestem organem 
prowadzącym dla szkół średnich. 
Nasze relacje nie wynikają tylko 
z  podległości między nami. Powiat 

Olkuski jest przykładem na to, że re-
lacje pomiędzy organem prowadzą-
cym a  moimi dyrektorami wraz 
z załogami, oparte są na partnerstwie, 
szacunku, zrozumieniu i otwartości. 
Macie w nas sojuszników.

Każda organizacja potrzebuje 
lidera, frontmana. Bez wątpienia jest 
nim Prezes Oddziału ZNP w Olkuszu 
Marek Krzykawski na ręce, którego 
składam dziś w  imieniu powiatu 
podziękowania – mówił starosta 
Bogumił Sobczyk.

Powiat Olkuski reprezentowali 
także: Wicestarosta Rafał Czeladzki 
oraz Radny Rady Powiatu olkuskiego 
w Olkuszu Miłosz Pałka. Popołudnie 
upłynęło na długich rozmowach 
i sentymentalnych wspomnieniach.

120 - lecie olkuskiego 
oddziału ZNP
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Lekarzu, daj się znaleźć pacjentom.
Wpis w Pomocniku Pacjenta stały abonament miesięczny 126 zł

Telefon: 515 266 722

OGŁOSZENIA PŁATNE

ALERGOLOG
Gąsior Grzegorz dr alergolog, pul-
monolog. Centrum Medyczne „INTER 
MED” Olkusz, al. 1000-lecia 16. Wtorek 
od 15. Rej. telefoniczna: 32 479 10 00.

CHIRURG
Bartosz Dudzicz, chirurg onkolog, 
chirurg ogólny, proktolog, konsultacje 
kwalifikacyjne do operacji, usg piersi 
i jamy brzusznej, proktologia, gojenie 
ran. Przyjmuje w poniedziałki godz. 
16:00 - 19:30 www.inter-med.pl, Reje-
stracja telefoniczna: (32) 479 10 00.
Gabinet Lekarski lek. Tomasz Mico-
rek, chirurg. USG jamy brzusznej, USG 
doppler naczyń. Leczenie chorób żył: 
„pajączków” za pomocą skleroterapii, 
leczenie owrzodzeń. Kompresjotera-
pia (leczenie niewydolności żylnej), 
konsultacje z zakresu chirurgii ogól-
nej. Centrum Medyczne, Olkusz, ul. K. 
K. Wielkiego 64. Przyjmuje w środę, 
piątek od 15.00. Rejestracja telefo-
niczna 32 645 44 70.
Grzegorz Mocny dr n.med, specjali-
sta chirurg, specjalista chirurgii pla-
stycznej Olkusz, ul. kr. K Wielkiego 28. 
Center-Med. Czwartek od 17.00. 
Rejestracja telefoniczna: 604 979 399, 
604 503 799.
Sławomir Kaźmierczuk chirurg ogólny, 
proktolog, konsultacje, biopsje, lecze-
nie ran, zabiegi chirurgiczne, kwalifika-
cje do zabiegów. Centrum Medyczne 
„INTER-MED”, Olkusz, al. 1000-lecia 16. 
Rejestracja telefoniczna: 32 479 10 00. 
WTOREK 9.00–13.00.

CHIRURG NACZYNIOWY
Krzysztof Lenkiewicz chirurg na-
czyniowy. Konsultacje, badanie USG 
DOPPLER żył i  tętnic, diagnostyka 
miażdżycy, skleroterapia, leczenie ży-
laków. Przyjmuje: Centrum Medyczne 
„INTER-MED”, Olkusz, al. 1000-lecia 16. 
Rejestracja telefoniczna: 32 479 10 00. 
CZWARTEK 8:15–14:00.

CHIRURG ORTOPEDA
Kamil Zamarło ortopeda, traumatolog. 
Konsultacje, USG narządu ruchu, bloka-
dy, osocze bogatopłytkowe, kwalifika-
cje do zabiegów. Centrum Medyczne 
„INTER-MED”, Olkusz, al. 1000-lecia 16. 
ŚRODA 15:45 – 19:30. Rejestracja tele-
foniczna: 32 479 10 00.
Paweł Półkoszek specjalista chirur-
gii urazowej i ortopedycznej. SALUD  
ul. kr. K. Wielkiego 110, Olkusz, telefon: 
789 032 277, piątek 8.00-17.00.
Przemysław Waluch ortopeda, 
traumatolog. Konsultacje, USG na-
rządu ruchu, blokady, kwalifikacje 
do zabiegów. Centrum Medyczne „IN-
TER-MED”, Olkusz, al. 1000-lecia 16. 
Rejestracja telefoniczna: 32 479 10 00. 
Wtorek 14:00–19:00.
Serafin Witold dr n. med. specjalista 
ortopeda traumatolog, neuroortopeda 
mgr rehabilitacji. Olkusz, Krakowskie 
Przedmieście 11/18 poniedziałek, pią-
tek od 17.00. Telefon: 32 643 32 12, 
606 327 510.
Waldemar Pasich specjalista chirur-
gii urazowej i ortopedycznej, specja-
lista medycyny sportowej. Olkusz, 
ul. kr. K. Wielkiego 28 (I piętro nad 
Bankiem Millenium). Poniedziałek 
16 - 18, czwartek 16 - 19. Rejestra-
cja telefoniczna ponidziałek - czwar-
tek w godzinach od 10 do 18. Reje-
stracja sms poniedziałek - piątek.  
Telefon: 604 489 612.

DERMATOLOG
Dr n. med. Ewa Syguła - specjalista 
dermatolog, wenerolog. Centrum 
Medyczne „INTER-MED”, Olkusz, 
al. 1000-lecia 16. Rejestracja telefoniczna: 
32 479 10 00.
Lek. med. Anna Dudek specjalista der-
matolog, tricholog, lekarz medycyny 
estetycznej – Dorośli i dzieci - choroby 
skóry, włosów (trichologia) i paznok-
ci, badanie znamion, testy płatkowe, 
usuwanie zmian skórnych i blizn krio-
chirurgia, laser co2 i frakcyjny, derm 
estetyczna – botox, kwas hialuronowy, 
polinukleotydy, kolagen, Olkusz ul. kr. 
K. Wiekiego 64; telefon: 32 645 44 70, 
www.annadudek.pl
Zofia Latała-Otrębska, specjalista 
dermatolog, wenerolog (leczenie doro-
słych i dzieci). Olkusz, ul. Bylicy 1 pok. 
11, poniedziałek, środa 16.00 - 18.00. 
Rejestracja telefoniczna: 602 236 380.

DIABETOLOG
Specjalistyczna Praktyka Lekar-
ska Dorota Nowak. Diagnostyka 
oraz leczenie cukrzycy i jej powi-
kłań. Olkusz, ul. Żeromskiego 4/28. 
Rejestracja telefoniczna w godz. 9.00 
- 13.00: diabetolog - 505 163 293, 
dietetyk - 515 427 770.

ENDOKRYNOLOG
Elżbieta Lewandowska – Jabłońska, le-
karz endokrynolog. www.inter-med.pl, 
Rej. telefoniczna: (32) 479 10 00.

GINEKOLOG
Bożena Niewiara, lek. med., ginekolog-
-położnik. Ul. Nowa 13, środa od 16.00. 
Telefon: 695 942 182.
Katarzyna Nadrowska lek.med. gine-
kolog-położnik. Olkusz Centrum Me-
dyczne Kantego 2. Przyjmuje środa, 
czwartek. Rejestracja: 727 434 981
Jacek Szpringer, lek. med., specjalista 
ginekolog-położnik. Olkusz, ul. Bro-
niewskiego 8A. Rejestracja telefonicz-
na: 530 414 770, 32 645 43 96. Ponie-
działek, środa, piątek 16:00 – 19:00.
Marek Szpringer, lek. med., specjalista 
ginekolog – położnik. Olkusz, Piłsud-
skiego 5, Poniedziałek, wtorek, piątek 
15.30–17.30. tel. 606 647 961.
Wodecka Katarzyna dr ginekolog. Cen-
trum Medyczne „INTER MED”, Olkusz, 
al. 1000-lecia 16. Rejestracja telefo-
niczna: 32 479 10 00.

KARDIOLOG
Anna Maria Bednarek dr n. med. spe-
cjalista kardiolog. Certyfikowny Le-
karz Lipidolog, echokardiografista. 
Ośrodek Specjalistycznych Usług 
Medycznych Subsilva facebook.com/
lekarzolkusz.pl Rejestracja telefonicz-
na: 604 052 027
Arkadiusz Kaleta, lek. med. kardiolog, 
specjalista chorób wewnętrznych. Ol-
kusz, ul. Krak. Przedmieście 11/1. Kon-
sultacje, ECHO SERCA, USG, DOPPLER, 
HOLTER EKG i  ciśnieniowy. Przyjmuje 
wtorek, piątek od 16.00. Rejestracja 
po 17.00. Telefon: 796 797 112.
Katarzyna Michalak, lek. chorób dzie-
cięcych, kardiolog dziecięcy. Przyj-
muje w soboty godz. 9:00 - 13:00 
www.inter-med.pl, Rej. tel: (32) 479 10 00.

Janusz Rogóż specjalista kardiolog, 
internista, lekarz medycyny pracy. 
Konsultacje, badania profilaktyczne, 
badania kierowców, EKG, ECHO serca, 
USG tętnic szyjnych. Przyjmuje: Cen-
trum Medyczne „INTER-MED”, Olkusz, 
al. 1000-lecia 16. Rej. tel: 32 479 10 00. 
Przyjmuję w środy 16:30–19:30.
Maria Rzemieniuk lek. med. specja-
lista kardiolog. Specjalista chorób 
wewnętrznych. Ośrodek Specjalistycz-
nych Usług Medycznych Subsilva face-
book.com/lekarzolkusz.pl; Rejestracja 
telefoniczna: 604 052 027.
Paweł Nadrowski dr n.med., specjali-
sta kardiolog. Konsultacje. EKG. UKG 
(Echo serca). Holter EKG i ciśnieniowy. 
Olkusz Centrum Medyczne Kantego 2. 
Rejestracja telefoniczna: 734 096 969. 
Przyjmuje w poniedziałki i czwartki.
Tomasz Łuszczek, Lekarz specjalista 
kardiolog. Przyjmuje w poniedziałki 
w godz. 8:30 - 13:00 i w czwartki godz. 
16:00 - 20:00. www.inter-med.pl, Reje-
stracja telefoniczna: (32) 479 10 00.
Wojciech Kwaśniewski, dr n. med., 
specjalista kardiolog. Diagnostyka 
i  leczenie nadciśnienia tętniczego, 
chorby wieńcowej oraz zaburzeń ryt-
mu serca. EKG, Echo serca, Holter 
EKG, Holter ciśnieniowy, Test wysiłko-
wy na bieżni. Olkusz, ul. Kr. K. Wielkie-
go 28 (I piętro), czwartek od godz. 17. 
Telefon: 784 099 674.

LARYNGOLOG
Beata Winiarczyk, dr n. med., specja-
lista laryngolog. Kwalifikacje do ope-
racji. Badania okresowe. Centrum Me-
dyczne, ul. kr. K. Wielkiego 64, pokój 15, 
pon 16.30 - 19, śr 16.30 - 19, pt. 14 - 18. 
Telefon: 32 645 44 70, 696 514 481.
Elżbieta Stępniewska, lek. laryngo-
log. Olkusz, ul. Sławkowska 4 („GAL-
-MED”), Rejestracja telefoniczna: 
506 312 032, 32 754 34 64 (po 14.). 
Poniedziałek, czwartek 15.00 – 18.00.
Sylwia Kocierz, dr n. med., specjalista 
laryngolog. Olkusz, ul. Sławkowska 4 
(„GAL-MED”). Rejestracja telefoniczna: 
506 312 032, 32 754 34 64 (po 15). 
Wtorek i piątek 17.00 - 19.00.

NEUROLOG
NEUROLOG - BINERT MARZENA Kon-
sultacje. Centrum Medyczne  INTER-
-MED OLKUSZ. Rejestracja 32 479 10 00 
Przyjmuję w piątki w godz: 10:00 - 13 :00
Elżbieta Kulka, specjalista neurolog. 
Olkusz, ul. kr. K. Wielkiego 28, po-
niedziałek 16:00 – 18:00. Telefon: 
603 166 862.
Elżbieta Kulka specjalista, neurolog. 
Konsultacje. Centrum Medyczne „IN-
TER-MED”, Olkusz, al. 1000-lecia 16. 
Przyjmuje w środy w godz: 17:00–
19:30. Rej. telefoniczna: 32 479 10 00.
Katarzyna Haberka-Skulska specja-
lista neurolog. Konsultacje - badanie 
EMG. Centrum Medyczno - Rehabi-
litacyjne Marlibo-Medica Olkusz ul. 
Pakuska 64, rejestracja telefoniczna: 
32 62 61 731, 600 453 051. Przyjmuje 
w środy w godz. 16.15 – 18.00.
Renata Mędrek-Januszek, specjalista 
neurolog. Olkusz, ul. K. K. Wielkiego 28, 
poniedziałki. Rejestracja telefoniczna: 
501 760 436.

NEUROCHIRURG
Granicki Aleksander dr neurochirurg. 
Centrum Medyczne „INTER MED”, 
Olkusz, al. 1000-lecia 16. Rejestracja 
telefoniczna: 32 479 10 00.
Jędrzej Kubica, lek. specjalista neu-
rochirurgii i medycyny estetycznej. 
www.inter-med.pl, Rejestracja telefo-
niczna: (32) 479 10 00.

OKULISTA
Anita Lyssek – Boroń, prof. dr hab. n. 
med. specjalista chorób oczu. Szeroka 
diagnostyka oka (OCT, USG, foropter), 
wieloletnie doświadczenie w  chirurgii 
zaćmy, jaskry, siatkówki. Olkusz, ul. 
Parkowa 9a, Przyjmuje: wtorek, czwar-
tek od 16:30. Rej. tel.: 606 790 500.
Katarzyna Rataj – Pająk specjalista 
chorób oczu, badania niemowląt, dzie-
ci i dorosłych: diagnostyka okulistycz-
na, OCT, wady wzroku, zez, niedowi-
dzenie, okulary, soczewki kontaktowe, 
badania profilaktyczne. VIS-OPTICA, 
Olkusz al. 1000-lecia 20. Gabinet czyn-
ny codziennie od 14.00. Rejestracja 
telefoniczna: 784 820 130. Przypadki 
pilne: 508 177 970.
Magdalena Kuchno specjalista chorób 
oczu. Konsultacje, wady wzroku, kom-
puterowe badanie wzroku, dobór so-
czewek, pomiar ciśnienia gałki ocznej, 
leczenie zaćmy, OCT, medycyna pracy. 
Przyjmuje: Centrum Medyczne „IN-
TER-MED”, Olkusz, al. 1000-lecia 16. 
Rejestracja telefoniczna: 32 479 10 00. 
ŚRODA 15:00 - 17:00.

OPTYKA
„VIS-OPTICA” - SALON OPTYCZNY. 
Oferujemy okulary korekcyjne i  prze-
ciwsłoneczne, soczewki kontaktowe 
i  akcesoria, badanie okulistyczne, to-
mografia oka - OCT. Olkusz, al. 1000-le-
cia 20, tel. 882 525 833. Poniedziałek, 
czwartek, piątek, 9.00 - 17.00, wtorek 
10.00 - 18.00, środa 10:00 - 16:00, 
sobota 10.00 - 13.00.
Zakład Optyczny Anna Biały ul. Bylicy 1, 
Olkusz. Badanie wzroku, refundacja 
NFZ. Okulary korekcyjne, okulary prze-
ciwsłoneczne. Poniedziałek - piątek 
9.00 - 16.00. Telefon: 887 246 341

PEDIATRA
Grażyna Żak-Pietras lek. med. pediatra 
specjalista medycyny rodzinnej. Reje-
stracja telefoniczna: 698 941 921

Małgorzata Bargieł-Padło, specjali-
sta chorób dzieci. Pediatryczne wizy-
ty domowe, Olkusz, ul. Żuradzka 27. 
Tel. 602 224 220, 32 643 08 89.

Stanisław Pająk dr n. med. specjalista 
chorób dzieci, neonatolog. Diagnosty-
ka i leczenie dzieci i noworodków, bada-
nia USG: głowy, jamy brzusznej, stawów 
biodrowych. Olkusz, al. 1000-lecia 20 
(budynek Vis-Optica). Rejestracja tele-
foniczna: 502 233 855.

Tomasz Rzemieniuk, dr n. med., spe-
cjalista chorób dzieci. Olkusz, ul. No-
wowiejska 63. Przyjęcia w  gabinecie 
oraz wizyty domowe. USG, EKG, HOL-
TER. Rejestracja tel: 602 776 052. 
Ośrodek Specjalistycznych Usług 
Medycznych Subsilva facebook.com/
lekarzolkusz.pl

PODOLOG
ABC stóp, podolog Agnieszka Pal’ová 
zaprasza na specjalistyczne zabiegi 
stóp. Olkusz, ul. Sławkowska 5, 
tel. 698 919 343. Facebook: gabinet  
zdrowych stóp.

Dbam o stopy ortoPODOLOGIA Maria 
Swędzioł. Olkusz, ul. K. K. Wielkiego 
60, lok. 107. Tel. 790 447 779.
Terapie schorzeń stóp i paznokci: wra-
stający paznokieć, zmiany chorobowe, 
odciski, kurzajki. NOVY Gabinet Podo-
logiczny w Olkuszu. K.K.Wielkiego 65, 
tel. 48 500 545 685

PSYCHIATRA/PSYCHOTERAPIA
Agata Majda, psycholog, terapia 
eegbiofeedbag, terapia krótkoter-
minowa, badania psychologiczne 
do orzecznictwa. Rejestracja telefo-
niczna: 512 331 430. www.pracownia-
terapeutyczna.eu

Aleksandra Synowiec - psycholog, 
certyfikowany psychoterapeuta po-
znawczo - behawioralny. Psychotera-
pia indywidualna, wsparcia psycholo-
giczne oraz badania psychologiczne. 
Telefon: 608426082.

Gabinet Psychologiczny Katarzy-
na Kaska-Biś. Wczesna interwencja 
psychologiczna. Diagnoza i  terapia 
dzieci, młodzieży, dorosłych. Olkusz, 
ul. Gęsia 2, tel. 608 462 479.

Gabinet Psychoterapii Uzależnień 
mgr Ewa Janiszewska, Certyfikowany 
Sp. Psychoterapii Uzależnień. Przyj-
muje: Olkusz, ul. kr. K. Wielkiego 28. 
Rejestracja telefoniczna: 694 839 534.
Justyna Jochymek - specjalista psy-
cholog kliniczny, certyfikowany spe-
cjalista psychoterapii uzależnień. 
Psychoterapia osób uzależnionych, 
współuzależnionych. Poradnictwo psy-
chologiczne, wsparcie osób w kryzysie 
psychicznym. Badania psychologiczne, 
w tym co celów orzeczniczych. Cen-
trum Medyczne S5, ul. K. K. Wielkiego 
63, Olkusz, te. 668 127 238
Renata Świerczek, lekarz psychiatra, 
diagnostyka, leczenie, zaświadczenia, 
wizyty domowe, ul. Króla Kazimierza 
Wielkiego 64, Olkusz, tel.32 645 44 70 
lub 696 514 481.

REHABILITACJA
MASZ DOŚĆ BÓLU KRĘGOSŁUPA? 
Pozbądź się go bez operacji! GABINET 
MASAŻU. Manualna terapia. Kręgar-
stwo -chiropraktyka. Osteopatia. Spe-
cjalista w leczeniu schorzeń kręgosłupa 
i układu nerwowego. Specjalista fizjo-
terapii Yuriy Uhnich, Olkusz, Bylicy 1, 
gabinet 306. Tel.(664)703217.
Dominika Latos, mgr fizjoterapii dzie-
cięcej, specjalista fizjoterapii. Terapeuta 
metody Vojta. Terapeuta NDT-BABATH 
dla dzieci. Telefon: 604 113 308. Olkusz, 
ul. K.K.Wielkiego 63, piętro -1 (Medesto)
Izabela Kiełtyka mgr fizjoterapii, tera-
peuta uroginekologiczny (fizjoterapia 
ortopedyczna, uroginekologiczna, prze-
ciwobrzękowa, osteopatia czaszkowo - 
krzyżowa). Olkusz, ul. kr. K. Wielkiego 28, 
tel: 600 585 055, www.fizjomed-olkusz.pl
Katarzyna Łuszczek, rehabilitantka. 
Przyjmuje we wtorki godz. 16:00 - 
19:00. www.inter-med.pl, Rejestracja 
telefoniczna: (32) 479 10 00.

AUTOREKLAMA
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STOMATOLOGIA
Agnieszka Barrera Ramos lek. dentysta. 
Olkusz, kr. K. Wielkiego 54A. Ponie-
działek, środa, czwartek 9.30 - 19.00. 
Telefon: 660 725 411
Agnieszka Janikowska lek. dent. Ol-
kusz, ul. Kościuszki 30. Poniedziałek 
14.00 – 19.00, środa 8.30 – 13.30, 
czwartek 14.00 – 20.00. Rejestracja te-
lefoniczna: 32 726 28 87, 668 525 532.
CenterDent Gabinety Stomatolo-
giczne, dr n. med. lek. stom. Dorota 
Supernak-Bobko, lek. stom. Pauli-
na Kłapcińska, lek. dent. Anna Ru-
dzińska, lek.dent. Kamila Czarnota. 
Olkusz, ul. kr. K. Wielkiego 14, 
tel: 32 643 25 30.
Maria Buczynowska-Serafin, lek. sto-
matolog. Rentgen stomatologiczny 
Olkusz, ul. Świętokrzyska 2. Telefon: 
32 643 32 12, 606 327 510. Pon i czw 
od 14.00, wt i pt od 10.00.

Maria Trzcionkowska, lek. dentysta. 
Specjalistyczna praktyka lekarska. Ol-
kusz, ul. Górnicza 1. Poniedziałek, środa, 
piątek 9.00 – 20.00. Tel: 606 305 405.
Renata Szpringer, lekarz stomatolog. 
Olkusz, ul. Broniewskiego 8A. Rejestra-
cja telefoniczna: 602 276 667.
Prywatny gabinet dentystyczny, lek. 
dent. Krzysztof Kluczewski, Olkusz 
ul. Na Skarpie 14 (vis a vis kładki nad 
torami). Godziny przyjęć: poniedzia-
łek, środa od 14.00; wtorek, czwartek 
od 16.30; sobota od 8.00 do 11.00.  
Telefon: 32 645 21 08.
ZIMOWSCY STOMATOLOGIA Olkusz, 
ul. F.  Nullo 35b. Poniedziałek, środa, 
piątek 9.00 - 14.00, wtorek, czwartek 
9.00 - 19.00. Telefon: 32 754 25 18.

TECHNIKA DENTYSTYCZNA
Laboratorium protetyczne Vinsdent 
Paulina Sioła. Wykonywanie i na-
prawa protez dentystycznych, szyn 
zgryzowych, koron i mostów. Im-
plantoprotetyka. Olkusz, ul. Nowa 13 
Telefon: 537 447 632.

„Somadent”, ekspresowe wykonywa-
nie protez, sklejenia, dostawienia zę-
bów, klamer na poczekaniu. Olkusz,  
ul. Mickiewicza 12 (dawniej Szpi-
talna 5). Telefon: 32 754 41 23, 
poniedziałek - piątek 9.00 - 17.00,  
sobota 9.00-10.00.

TRYCHOLOG
Tracisz włosy? Nie trać czasu! Podejmij 
skuteczną walkę z łysieniem, łupieżem 
i innymi problemami skóry głowy. Pierw-
szy gabinet trychologiczny w Olkuszu. 
NOVY klub fryzjersko - kosmetyczny,  
ul. kr. K. Wielkiego 65 Tel. 500 545 685

URODA
Gabinet kosmetyczny „URODA” En-
dermologie – zbiegi modelujące, anty-
cellulitowe, ujędrniające twarz i  ciało, 
złuszczanie ziołowe, kwasowe, maki-
jaż leczniczy Jane Iredale, kosmetyka 
pielęgnacyjna i  lecznicza. Olkusz, ul. 
Kr. Kazimierza Wielkiego 10/4 I piętro. 
Tel: 663 166 872 www.gabinet-uroda.pl

Lek. med. Anna Dudek, specjalista 
dermatolog, tricholog, lekarz medycy-
ny estetycznej. Peelingi (kwasy), botox, 
kwas hialuronowy, kolagen, polinukle-
otydy, mezoterapia, laser odmładzanie 
i zabiegi, włosy-zabiegi i indywidualne 
leki robione, osocze PRP/fibryna iPRF 
Olkusz ul. kr. K. Wielkiego 64; telefon: 
32 645 44 70, 604 197 937

UROLOG
Piotr Krzystyniak - Urolog. Centrum 
Medyczne „INTER-MED” Olkusz. al. 
1000 lecia 16. Rejestracja telefoniczna 
324791000.

USG
Bożena Szpringer, lek. med., radio-
log. Wtorek, czwartek – Przychodnia 
„Esculap”, Olkusz, ul. kr. K. Wielkiego 
28 (obok „Skarbka”). Godziny przyjęć: 
15.30 – 18:00, telefon: 32 643 38 46, 
600 249 359.

Natasza Idzikowska Centrum Me-
dycznym INTER-MED Olkusz wyko-
nuje badania: USG piersi, USG jamy 
brzusznej, USG układu moczowego, 
USG szyi, USG tarczycy, USG ślinia-
nek, USG węzłów chłonnych (w tym 
USG szyi, USG dołów pachowych), 
USG jąder, USG tkanek miękkich, 
USG blizny. 

Leszek Albiniak, USG DZIECI i DO-
ROSŁYCH, specjalista chorób we-
wnętrznych - USG jamy brzusznej, 
szyi, tarczycy, piersi, płuc, układu mo-
czowego, jąder, staw kolanowy, bark, 
biodra, zmiany skórne, węzły chłonne, 
DOPPLER kończyn, tętnic domózgo-
wych. Olkusz, Aleja Tysiąclecia 17 
(z tyłu apteki). Badania wykonywane 
są od poniedziałku do soboty, reje-
stracja telefoniczna od 7.00 do 21.00,  
tel: 600 686 603.

Lekarzu, daj się znaleźć pacjentom.
Wpis w Pomocniku Pacjenta stały abonament miesięczny 126 zł

Telefon: 515 266 722
AUTOREKLAMA

ALERGOLOG
Lek. Monika Godulska
Lek. Agata Piegza–Stępniewska

CHIRURG / ONKOLOG
Lek. Sebastian Mosiej
Lek. Magdalena Pietrzko

CHIRURG NACZYNIOWY
Lek. Aleksander Czajka

DERMATOLOG
Lek. Beata Gimlewicz–Pięta

DIETETYK
Mgr inż. Sonia Zastawnik

EMG
Lek. Agata Migacz

ENDOKRYNOLOG/ 
DIABETOLOG

Dr n. med. Agnieszka Żak–Gołąb

INTERNISTA
Lek. Aleksandra Oraczewska

KARDIOLOG
Dr n. med. Agnieszka Sikora-Puz
Dr n. med. Katarzyna Bańska-
Kisiel
Dr n. med. Andrzej Kułach
Dr n. med. Michał Majewski

KARDIOCHIRURG
Dr n. med. Tomasz Kargul

NEUROLOG
Dr hab. n. med. Przemysław Puz

OKULISTA
Dr n. med. Anna Orlicka–Mosiej

ORTOPEDA
Lek. Wojciech Gołąb

PSYCHOLOG
Mgr Justyna Jochymek 

PULMONOLOG
Lek. Monika Godulska
Lek. Aleksandra Oraczewska - 
w trakcie specjalizacji

REUMATOLOG
Dr n. med. Elżbieta Semik–
Grabarczyk

UROLOG
Lek. Marek Pogodziński

ALERGOLOG
Lek. Monika Godulska
Lek. Agata Piegza–
Stępniewska

CHIRURG / 
CHIRURG ONKOLOG

Lek. Sebastian Mosiej
Lek. Magdalena Pietrzko

CHIRURG NACZYNIOWY
Lek. Aleksander Czajka

DERMATOLOG
Lek. Beata Gimlewicz–Pięta

DIETETYK
Mgr inż. Sonia Zastawnik

EMG
Lek. Agata Migacz

ENDOKRYNOLOG/ 
DIABETOLOG

Dr n. med. Agnieszka Żak–
Gołąb

KARDIOLOG
Dr n. med. Agnieszka Sikora-Puz
Dr n. med. Katarzyna Bańska-
Kisiel
Dr n. med. Andrzej Kułach
Lek. Michał Majewski

NEUROLOG
Dr hab. n. med. Przemysław 
Puz

OKULISTA

Dr n. med. Anna Orlicka–Mosiej

ORTOPEDA

Lek. Wojciech Gołąb

PSYCHOLOG

Mgr Justyna Jochymek 

REUMATOLOG

Dr n. med. Elżbieta Semik–
Grabarczyk

UROLOG

Lek. Marek Pogodziński

ZAKŁAD OPTYCZNY

ul. Bylicy 1 Olkusz
pon. - pt. 9.00 - 16.00

Zakład Optyczny Anna Biały 
Tel. 780 685 808

Badanie wzroku wykonane przez optometrystę 
100% gwarancji na badanie lub wymiana szkieł

NIE przegap okazji! Przy zakupie okularów
progresywnych druga para progresów 1 zł*

Terapia widzenia*
 

To jest wyrób medyczny. Używaj go zgodnie z instrukcją używania lub etykietą.

28 lat
doświadczenia

Promocja oprawki dziecięce Ray Ban 170 zł*Szczegóły w salonie.

KOMPLEKSOWE 
USŁUGI POGRZEBOWE

mgr Zbigniew Kwinta 
Olkusz, ul. Szpitalna 14

% 32 643 06 07, 32 643 48 33, 
502 35 43 32

Wypłacamy zasiłek pogrzebowy 
przed pogrzebem

WŁASNA CHŁODNIA

>

 
komis

 
<

SKUP I SPRZEDAŻ 
ZŁOTA 

atrakcyjne ceny, super warunki. 

Tel. 512 777 884 

Tomasz Kiełtyka
Olkusz, Kasztanowa 4,

czynne: pon.-sob. 8.00-20.00
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 TSTOMA
GABINETY

OLOGICZNE

www.centerdent.pl

(panoramiczny, punktowy, cefalometryczny,
CBCT szczęki i żuchwy)

     32 643 25 30

CYFROWY RENTGEN
I TOMOGRAF

STOMATOLOGICZNY

- Protetyka (protezy szkieletowe, akronowe,
porcelana na cyrkonie, bonding)
- Stomatologia zachowawcza i endodoncja,
mikroskop
- Stomatologia dziecięca (podtlenek azotu)
- Chirurgia (chirurgiczne usuwanie zębów 
mądrości, podcinanie wędzidełek u dzieci)
- Profilaktyka stomatologiczna.

• Stomatologia zachowawcza
• Endodoncja • Implantologia

• Chirurgia stomatologiczna
• Protetyka • Pracownia RTG

Olkusz, ul. kr.K.Wielkiego 64  tel. 32 643 33 99, 32 754 58 85

Gabinety Stomatologiczne

DENMED
Lek. stom. Wacław Glanc, lek. stom. Mariusz Gizicki,  

lek. dent. Krzysztof Glanc

Znany 59-letni filipiński uzdrowiciel z wielkim doświadczeniem. Długoletni członek Stowarzyszenia Filipińskich 
Uzdrowicieli. Wywodzi się ze sławnej na świecie rodziny uzdrowicieli. Jego nazwisko i moc uzdrawiania znane 
są w Azji, Europie i Stanach Zjednoczonych. Skuteczność jego uzdrowień potwierdzają liczni pacjenci, np.:

660 399 002, 503 613 852, 
784 609 208

Pan Kazimierz z Wrocławia któremu po dwóch wizytach znikły dolegliwości prostaty 
a zaawansowana cukrzyca i nadciśnienie ustabilizowało się i wróciło do normy. 
Pani Jadwiga z Gdyni - ciągły ból głowy stany migrenowe, depresja i nerwica lękowa to 
dolegliwości z którymi nie umiałam sobie poradzić. Po trzech wizytach u uzdrowiciela 
wyciszyłam się, ustąpiły stany depresyjne i przestała mnie boleć głowa. Jestem mu bardzo 
wdzięczna za pomoc. Pani Anna z okolic Krakowa po jednej wizycie uzdrowiciela znikła 
mi torbiel na jajniku a guzek piersi wchłonął się. Pani Julia z Piotrkowa Trybunalskiego 
- guz nowotworowy na głowie trzustki i maksymalnie 6 miesięcy życia, tak brzmiała 
diagnoza. Dzięki Jego zabiegom, żyję już piąty rok, a guza nie ma. Dziękuję.
Uzdrowiciel pomaga w: chorobach serca, nerwicach, nowotworach i paraliżach, 
schorzeniach kręgosłupa i gruczołów prostaty, wrzodach żołądka, schorzeniach 
kamieni nerkowych i żółciowych oraz w kobiecych i wielu innych schorzeniach.

Dopóki pacjent wierzy w istnienie sił ponad ludzkich jest otwarty na działanie 
uzdrowicieli może zawsze osiągnąć pomoc.

8 lipca- OLKUSZ, JAWORZNO
6 lipca - KRAKÓW 7 lipca - WADOWICE, OLKUSZ

Nocna 
i świąteczna 
opieka zdrowotna

na terenie powiatu olkuskiego 
w Nowym Szpitalu w Olkuszu

| WOLBROM, ul. Skalska 22 
(Miejsko-Gminne Centrum 
Medyczne WOL-MED)
telefon: 41 240 13 91.

Świadczona w zakresie POZ
 od pon. do pt. od 18.00 do 8.00 dnia 
następnego oraz całodobowo w dni 

ustawowo wolne od pracy.

| OLKUSZ, ul. 1000-lecia 13,
nowy budynek z bud. administracji 
telefon: 41 240 13 45.


